
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 07  DE NOVEMBRO DE 2022.  

 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Gesmar de Souza Nogueira, reuniram-se os seguintes vereadores:  

Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, 

Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em 

nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por 

unanimidade ente os presentes, fez-se a ordem do dia, na qual não constou de matéria para apreciação dos 

senhores vereadores. E como nada houve a tratar o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma:  

Ronaldo Mourão Santana, falou sobre a necessidade de se colocar placa de trânsito nas ruas do bairro Área 

Avançada, para tentar diminuir os acidentes.  Sobre a iluminação pública disse que reclamou a semana inteira e 

deu uma melhorada. Carlos Zoel de Castro Andrade, parabenizou os eleitos e pediu que trabalhem em prol do 

povo, falou sobre a perfuração dos poços no bairros Recreio e Trizidela, que demorou chegar a empresa, porém 

quando vieram trabalharam até no feriado para concluir, falou sobre o atendimento para abertura dos ramais que 

não estava atendendo as pessoas mais humildes, que as pessoas com mais condições estão sendo atendidas e 

deixando de atender os mais humildes.  Lamentou ter vereador que está atrapalhando a abertura desses ramais, 

que falou que as máquinas só é pra irem quando o mesmo for. Finalizando o Senhor Presidente comunicou sobre 

a reunião com o secretário de administração, e disse que concorda com o vereador Carlos quanto ao tratamento 

da população, que todos merecem ser tratados da mesma forma, em seguida agradeceu a presença de todos e 

determinou em nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme 

será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza 

dos Nogueiras_MA, em 07 de novembro de 2022.   
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